



Bilaga Föredragare

Teknologkårens styrelse 2017-09-11
Konrad Rundquist

Kallade:
Kårstyrelsens ledamöter

För kännedom:
Inspektor
Proinspektor
Kanslichef
Revisorer
Sektionsordföranden
LARV-projektledare
Adel

Kallelse och föredragningslista för Teknologkårens kårstyrelsemöte 1–17/18

Tid: 2017-09-14, kl 16.00 – 17:30

Plats: C341

Ärenden: § 1 – § 7

1. Formalia

- | | | |
|--|-----------|------------------|
| 1. Mötets öppnande | | Konrad Rundquist |
| 2. Mötets behörighet | | |
| 3. Mötessekretare | | |
| 4. Protokolljusterare | | |
| 5. Adjungeringar | | |
| 6. Föredragningslistan | | |
| 7. Föregående protokoll | | |
| 1. Protokoll från 2017-06-16 | 1.7.1.1 | Konrad Rundquist |
| 2. Per capsulam | | |
| i. Seth Kempes fond | 1.7.2.1.1 | Elsa Stark |
| ii. Inköp av overaller | 1.7.2.2.1 | Elsa Stark |
| iii. Representanter i
jury för bästa lärare | 1.7.2.3.1 | Peter Panduro |
| iv. LARV eventansvarig | 1.7.2.4.1 | MaiLi Schönning |
| v. Presidiebeslut | | |

2.

- | | | |
|------------------------------|-------|------------------|
| Beslut | | |
| 1. Verksamhetsplan 17/18 | 2.1.1 | Konrad Rundquist |
| 2. Bidrag till programtröjor | 2.2.1 | Peter Panduro |



		Bilaga	Föredragare
3.	3. Projekt –och marknadsförningsplan LARV 2018 Diskussion	2.3.1	MaiLi Schönning
4.	Övriga frågor		
5.	Anmälningssärenden 1. Uppvaktningar 2. Kårstyrelsen 3. LARV 4. Adel 5. Övrigt		Alla
6.	Beslutsuppföljning		
7.	Avslutande formalia 1. Nästa möte 2. Mötets avslutande		

Var vänlig meddela mig snarast om du inte har möjlighet att närvara vid sammanträdet.

Konrad Rundquist
Kårordförande



Förslag till
Protokoll 1-17/18, §1-§7
Sammanträdesdatum: 2017-09-11
Tid: 16.00 – 17:30
Plats: C341

Teknologkårens styrelse

Ledamöter		N/L	Kommentar
Konrad Rundquist	KO	N	
Elsa Stark	VO	N	
Philip Skånberg	Koms	N	
Peter Panduro	UO	N	
Tova Nilsson	SO	N	
Jacob Nilsson	Extern KS	N	

Övriga närvarande

Kalle Jakobsson
MaiLi Schönning

VID PROTOKOLLET

/Elsa Stark

JUSTERAS

/Konrad Rundqvist

/Jacob Nilsson

N= närvarande, L= Laga förfall



Förslag till
Protokoll 1-17/18, §1-§7
Sammanträdesdatum: 2017-09-11
Tid: 16.00 – 17:30
Plats: C341

Teknologkårens styrelse

§ 1.

Formalia

Föredragande: Konrad Rundquist

1. Mötets öppnande Konrad Rundquist förklarar mötet öppnat klockan 16:02.

Kårstyrelsen beslutar att

2. Mötets behörighet finna mötet behörigt.

3. Mötessekreterare Elsa Stark utses till mötessekreterare.

4. Protokolljusterare Jacob Nilsson utses att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

5. Adjungeringar adjungera Kalle Jakobsson, MaiLi Schöning med närvaro, yttrande och förslagsrätt, dock ej rösträtt, vid dagens kårstyrelsemöte.

6. Föredragningslistan Kårstyrelsen väljer att godkänna föredragningslistan med tillägg: §2.4 Beredning av extern KS-ledamot

7. Föregående protokoll lägga protokoll för KS 7 16/17 till handlingarna.

§ 2.

Beslut

1. Verksamhetsplan 17/18

Föredragare: Konrad Rundqvist

Bilaga: 2.1.1

Ny verksamhetsplan har skrivits och har diskuterats på ett DiKS med hela kårstyrelsen. Ändringar har förts in i bilagan.

Förslag till beslut

Konrad Rundqvist föreslår kårstyrelsen

att fastställa Verksamhetsplan 17/18 i enighet med bilaga 2.1.1

Justeraernas signaturer:



Förslag till
Protokoll 1–17/18, §1–§7
Sammanträdesdatum: 2017-09-11
Tid: 16.00 – 17:30
Plats: C341

Teknologkårens styrelse

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna Verksamhetsplan 17/18 i enighet med bilaga 2.1.1

2. Bidrag till programtröjor

Föredragare: Peter Panduro

Bilaga: Bilaga 2.2.1 – Bidrag till programtröjor

Mätfel anser programtröjan vara ett verktyg för att skapa gemenskap och känsla av tillhörighet i klassen. De anser också att det är ett inslag som visat sig ha positiv påverkan huruvida studenter fullföljer sin utbildning. Därför finner Mätfel att det ligger i Teknologkårens intresse att premiera medlemmar vid inköp av dessa.

Förslag till beslut

Mätfel föreslår kårstyrelsen

att bifalla ansökan i enlighet med bilaga 2.2.1.

Kårstyrelsen beslutar

att avslå ansökan då långsiktig strategi för liknande ansökningar saknas.

3. Projektplan LARV

Föredragare: MaiLi Schöning

Bilaga: 2.3.1

Kårstyrelsen har att besluta om LARV:s projekt- och marknadsföringsplan

Förslag till beslut

MaiLi Schöning föreslår kårstyrelsen

att godkänna projektspecifikation/plan för LARV 2018 i enlighet med bilaga 2.3.1

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna projektspecifikation/plan för LARV 2018 i enlighet med bilaga 2.3.1

Justeramas signaturer:



Förslag till
Protokoll 1-17/18, §1-§7
Sammanträdesdatum: 2017-09-11
Tid: 16.00 – 17:30
Plats: C341

Teknologkårens styrelse

4. Extern Kårstyrelseledamot 2

Föredragare: Peter Panduro
Bilaga: Saknas

Under KF 7 fick kårstyrelsen nomineringen om extern kårstyrelseledamot 2 återremitterat.

Förslag till beslut

Peter Panduro föreslår kårstyrelsen

att Nominera Marika Gille till extern kårstyrelseledamot 2 under verksamhetsåret 17/18

Kårstyrelsen beslutar

att Nominera Marika Gille till extern kårstyrelseledamot 2 under verksamhetsåret 17/18

§ 3. **Diskussion**
Inga diskussionspunkter.

§ 4. **Övriga frågor**
Inga övriga frågor.

§ 5. **Anmälningssärenden**
Föredragande: Alla

1. Uppvaktningar

2. Kårstyrelsen

3. LARV

4. Adel

5. Övrigt

Justerarnas signaturer:



Förslag till
Protokoll 1–17/18, §1–§7
Sammanträdesdatum: 2017-09-11
Tid: 16.00 – 17:30
Plats: C341

Teknologkårens styrelse

§ 6. **Beslutsuppföljning**
Föredragare: Konrad Rundquist

§ 7. **Avslutande formalia**
Föredragare: Konrad Rundquist

Kårstyrelsen beslutar att

1. Nästa möte

tid för nästa möte bestäms vid ett senare tillfälle.

2. Mötets avslutande

Konrad Rundquist förklarar mötet avslutat klockan 17:31.

Justerarnas signaturer:

